

宋仲基 来华见粉丝 转轴连轴转



宋仲基

本报综合消息 在韩国电视剧《太阳的后裔》播出后，韩国明星宋仲基的风头一时无双，成为金秀贤后又一位在中国拥有庞大粉丝群的韩国明星。5月14日晚，宋仲基以“珀莱雅首席宠爱师”的身份亮相北京奥体中心体育馆，跟现场的几千名粉丝热情互动了两个小时。

当晚是珀莱雅冠名赞助的“宋仲基亚洲巡回粉丝见面会”的首站，由于实行了严格的安保，现场粉丝非常有秩序，一身黑色西装打扮的宋仲基以一首中文歌曲《好久不见》开场，并以一句“我很紧张”拉近跟“松果”们的距离，中文麻溜的他坦承自己喜欢“短发女生，可以接受跨国恋”，其间跟粉丝们互动积极，而《太阳的后裔》中的3个经典桥段也被用来现场跟主持人“角色扮演”。此外，宋仲基还朗诵了中文诗，为粉丝唱起了生日歌。

宋仲基此次的中国之行安排满满，此前他还录制了两档综艺节目，出席了两个代言活动，所到之处人气爆棚，而门票更是被炒高到上万元。对于粉丝们对他的“老公”称呼，他笑称自己还没有结婚，“你们这样叫，我会害羞。”

对于自己的走红，宋仲基连称“没想到”，当初从部队服役退伍后，听到能跟宋慧乔合作，马上答应下来，没想到一炮走红。他称自己最想跟香港导演王家卫合作，“想拍风格不一样的片子”，并透露自己马上要参演一部电影《军舰岛》，预计明年公映。面对突然走红，他也觉得压力大，“说没负担是骗人的，但我觉得最好的方法就是拍出更好的作品，我正在寻找。”

据悉，宋仲基将陆续在武汉、广州等地举办8场粉丝见面会。

(王金跃)

唐家三少热门小说《光之子》将上荧屏

本报综合消息 华策克顿集团在京宣布，即将拍摄多部由热门IP改编的影视剧，其中唐家三少的两部热门小说《光之子》和《为了你我愿意热爱整个世界》都将搬上荧屏。

此前，克顿传媒在言情IP方面的成就有目共睹，已经播出的《何以笙箫默》、《爱情公寓》系列、《杉杉来了》等引领风潮，即将与观众见面的《翻译官》、《三生三世十里桃花》也都是备受期待。而从未来拍摄计划表上可见，克顿

将开拍的剧目包括唐家三少的处子之作《光之子》、国产科幻悬疑冒险大剧《我叫白小飞》、《蛮荒搜神记》、《白首不相离》以及起点中文网会员点击榜收藏榜总冠军《遮天》，中国版《权力的游戏》等。获得7次国际性奖项和2次艾美奖最佳喜剧提名的《盲约》是一部不分国界的都市爱情励志喜剧，先后已有6个国家翻拍并发行到65个国家和地区，均取得很高的收视和口碑，此次也将推出中国版本。(金力维)

黄子韬音乐电影梦想齐飞

本报综合消息 由黄子韬主演的青春悬疑片《夏天十九岁的肖像》定档7月8日。19岁在韩国出道的他，短短几年间经历了成名、伤病、解约、回国发展的历程，也曾频频被“黑”，但回忆起青春往事，黄子韬坚定地表示“没有遗憾”，“谢谢19岁的我坚持下来，我从来没有后悔过，因为选择了就是选择了”。

电影《夏天十九岁的肖像》改编自日本著名推理作家岛田庄司的同名作品。该片由《逆光飞翔》导演张荣吉执导，这也是黄子韬首次担任男主角的影片。

张荣吉坦言开拍之前自己很忐忑，“一个偶像在我面前，我要怎么教他拍戏，我其实很紧张，但他的表现出乎我的意料，很用功。”从小习武的黄子韬，此次在片中有不少



打戏，虽然辛苦，但他坚持不用替身。“因为我从小练武术，不想让这些东西白费。”未来他也希望多拍一些动作片，“我想把中华武术带到海外让更多人知道，顺便带着我的音乐一起去。”

刚刚做完演唱会的黄子韬，今年有3部电影将要上映，除了《夏天十九岁的肖像》，还有与成龙合作的《铁道飞虎》以及高希希导演的《游戏规则》。当被问到更注重音乐还是电影时，黄子韬表示，“希望影视和音乐一起发展，完成我的梦想。”(李俐)

蔡依林演唱会帮歌迷求婚

本报综合消息 继去年7月在北京成功举办“PLAY”演唱会后，蔡依林5月14日晚再度在京开唱，带来此次巡演的“安可场”，回馈热情的北京歌迷，场地由首体扩大到了五棵松体育馆，歌迷的热情依然高涨。

当晚演唱会延续了蔡依林专辑《呸》的概念，舞台上的蔡依林不断换装，伴随歌曲的更迭以多种角色的形象出现，时而是满头蛇发的美杜莎妖姬(右图)，时而是手拿折扇的古典美人，时而是可爱俏丽的芭比娃娃。《日不落》、《舞娘》、《爱情36计》、《看我72变》等经典歌曲引发全场观众的热情呼应。

当演出进行到一半时，场内突然有歌迷打出“Jolin帮我求婚”的灯牌。蔡依林大方同意帮忙，男歌迷现场单膝跪地给女友送上戒指，场面十分温馨。这位歌迷说自己是蔡依林14年的粉丝，两人也是因为同为蔡依林歌迷而相识的。蔡依林祝福他们“永



浴爱河”，笑称自己好像主持婚礼的牧师，并送上一首歌曲《心形圈》见证这一美好时刻。(成长)

《喜剧者联盟》接力《欢乐喜剧人》

本报综合消息 成功制作两季《欢乐喜剧人》原班团队转战互联网，由《欢乐喜剧人》编剧团队、制作团队打造的网生喜剧节目《喜剧者联盟》5月15日在优酷上线，节目成为岳云鹏、宋小宝、郭麒麟等多位喜剧明星的网络综艺首秀。

优酷土豆娱乐节目中心总经理宋秉华介绍说：“互联网的优势是尊重每一个人真实的感受，这就是我们与电视最根本的差别。我们从尊重我们的观众，从最根本的对

喜剧的诉求角度上挖掘我们自己作品的每一个笑点，这就是我们互联网喜剧节目的一个特点。”

《喜剧者联盟》设置了六大核心板块，岳云鹏、郭麒麟将领衔“岳云鹏友圈”板块，在说相声之余带来更新鲜的神秘表演。“喜剧男神”宋小宝搞笑担纲灵魂调酒师。节目还延续《欢乐喜剧人》的制作风格，每期都会邀请一名明星作为实习喜剧英雄，客串到各个喜剧板块。(邱伟)